

Её возглавит вице-премьер РФ Александр Новак, который ранее на Петербургском международном экономическом форуме говорил, что правительство ставит перед собой несколько задач в области развития водородной энергетики, в том числе создание производства водорода, ориентированного на экспорт, и разработку передовых водородных технологий.

Подробнее: <https://www.nornickel.ru/news-and-media/press-releases-and-news/nornikel-proizvel-pervuyu-sertifitsirovannuyu-partiyu-uglerodno-neytralnogo-nikelya/type=releases>